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PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC Ki II NAM HOQC 2013 — 2014
HUYEN CU CHI MON TOAN LOP 7

¢6 1 trang

[ PE CHINH THU'C } Thoi gian 1am bai 90 phit, khong ké thoi gian phat dé.

Bai 1: (2 diém) 7
Diém céc bai kiém tra mon toan hoc ky II ciia 40 hoc sinh 16p 7 A
dugc cho bdi bang sau :

2 5 4 3 6 7 8 3 g
5 9 5 9 6 10 5 7 9 5
8 7 3 6 2 9 5 8 10 6
5 7 10 5 5 6 8 5 8 4

a. Dau hiéu ¢ day la gi ? Lap bang t4n s
b.Tinh s6 trung binh cng X . Tim mot cuadau hiéu, néu y nghia.

Bai 2: (1,5 diém)

Thu gon don thirc ( - 2x°y )E. (#%¥’2)° va tim bac cua don thuc d6
Bai 3: (2,5 diém)

Cho hai da thirc: P(x) 5% =8x" + 7x* - 9x> + x* — %x

va Q(x) =5x" 4+ x* — 2% + 3% —%

a. TinhP(x) + Q(x)
b.Einh P Q(x).

Bai 4: (1 diém) , o
Choptam ‘gide,ABC. Hay vict cac bat dang thuc ctia tam gidc nay. V&€ hinh.

Bai5:(3 diém) ,
Choytam gidc ABC can tai A, vé trung tuyén AH .

a . Chirng minh : AAHB =AAHC.
b . Ching minh : AHB=AHC=90".
c.Cho AB=AC=13cm ; BC = 10 cm, hay tinh d¢ dai duong
trung tuyén AH.
-Hét-

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHI

HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2013 -2014

Moén: Toan lop 7

Bai Noi dung
Bai 1 a.Déu hiéu la diém bai kiém tra hoc ky Il mé6n toan
(2diem) b.Lép bang tan so’ tinh GT TB
Dau hiéu (x) Tan s0 (n) Cac tich x.n
2 2 4
3 3 9
4 2 8
5 10 50
6 5 30
7 5
8 6
9 4
10 3
N =40
o= : 30
Y nghia: s0 TB cong dai ém tra hoc ky Il moén ’
toan
Bai2 (-2x7y ) . (-xy’z) = 4x'y7. V= -4x'y'7 1,00
(1,5 diém) | Pon thirc c6: Bac: 18 0,50
Bai 3
i 4—9x3—2x2—lx 0,50
4
Q( X+ x5 25 + 3%’ —%
~ x5 5%t - 2 + 4y —% (0,5d) 0,50
a/ Px)= x + 7xt—ox* —2x? - lx
4 4
1
Qx)= - X0+ 5x* = 2x% + 4x? I
0,75
4 3 » 1 1
P(x) + Q(x) = 12x" — 11x° + 2x" — Zx—z (0,5@)
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b/ P(x)= X +7x = 9x} —2x* — ix
Qx) = —x° +5x* - 2x° + 4x* —i
) ] 0,75
P(x) - Q(x) = 2x°+ 2P —6xt - Zx + 2
Bai 4 AB+AC>BC
(1 diém) | AB+BC>AC
AC+BC>AB
Ve hinh tam giac ding
Bai5 | -V& hinh viét dang GT,KL
(3 diém) GT AABC; AB=AC. trungtuyén AH .AB=AC =
;BC=10cm
KL a. AAHB=AAHC. o
b. AHB=AHC=90
c.AH=7cm
A
0.25
0.25
0.25
0.25
0.25
. AAHB = AAHC (cmt) 0.25
= = AHC ( goc tuong tng) 852
Ma~ AHB+ AHC =180° (kefbuy '
- 0
Vay AHB = AHC =% = 90°
¢/ Taco BH=CH = % 10 = 5(cm) .
Ap dung wah ly Pitago vae A vuohg AHB ta co 0.25
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AB? = AH? + HB?
— AH? = AB%-HB? 0.25
= AH?=132-52=144

= AH=+144 =12
Vay AH=12(cm)
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